

Občina Kanal ob Soči na osnovi sklepa občinskega sveta št.: 9000-0001/2023-7 z dne, 31. januar 2023

RAZPISUJE

Podelitev naslednjih priznanj Občine Kanal ob Soči za leto 2023

1. Nagrada Občine Kanal ob Soči

Nagrada Občine Kanal ob Soči je najvišje priznanje v občini in se podeljuje:

- občanom za njihove izjemne uspehe na posameznih področjih življenja in dela, s katerimi so pomembno prispevali k razvoju in ugledu občine,
- podjetjem, zavodom, organizacijam in skupnostim ter društvom za izredne uspehe in dosežene rezultate zaradi znanstvenega odkritja, inovacij, racionalizatorstva ter oblikovanja novih organizacijskih oblik, pomembnih in koristnih za ožjo in širšo skupnost.

Podeli se največ DVE nagradi, od tega eno posamezniku in eno kolektivu.

2. Priznanje Občine Kanal ob Soči

Priznanje Občine Kanal ob Soči se podeli posameznikom, društvom, zavodom, podjetjem in drugim organizacijam in skupnostim za delo in dejanja, ki so jih dosegli ob posebnih priložnostih in s svojo požrtvovalnostjo in delom povečujejo ugled občine.

Podeli se največ DVE priznanji, od tega eno posamezniku in eno kolektivu.

Predloge za podelitev priznanj lahko predložijo občani, podjetja, zavodi, organizacije in skupnosti, politične stranke ter društva z območja Občine Kanal ob Soči.

Predlagatelj mora v svojem predlogu opredeliti kakšen je družbeni pomen na ravni občine, oziroma širšega delovanja predlaganega kandidata;

V kolikor je nekdo predlagan za nagrado ali priznanje iz področja njegove zaposlitve je potrebno opredeliti v čem je njegov družbeni pomen na ravni Občine in ali širše presega njegove delovne obveznosti.

Pisni predlog mora vsebovati: podatke o predlagatelju, točne osebne podatke kandidata (polno ime in priimek, bivališče, zaposlitev), ter kratko in jedrnatu utemeljitev predloga. Enako velja v primeru, ko se za občinsko priznanje predlaga pravno osebo (zavod, društvo podjetje ipd). V predlogu mora biti navedeno za katero občinsko priznanje je kandidat predlagan, priznanje ali nagrado.

Priznanja bodo podeljena na osrednji prireditvi ob občinskem prazniku Občine Kanal ob Soči.

Predloge dostavite osebno ali pošljite po pošti v zaprti kuverti na naslov: Občina Kanal ob Soči, Trg svobode 23, 5213 Kanal s pripisom » NE ODPIRAJ- PRIZNANJE OBČINE KANAL OB SOČI 2023«. Komisija bo upoštevala predloge, ki bodo prispeli v tajništvo občine do vključno (30. dni od objave). Anonimnih predlogov komisija ne bo obravnavala.

Številka: 9000-0001/2023-8

Datum: 31. januar 2023



Miha Stegel
župan